EXAMEN
EXPRESIONES ALGEBRAICAS, ECUACIONES.

1. Reduce la siguiente expresion algebraica:
4x°-12x*+9x -2
2x* -3x -3x% +2x

(1.25 puntos)

2. Realiza las siguientes operaciones y simplifica el resultado:
2x 3 2 1

a) : + - =

x+1 x2-2x x+1 x-2

oy [ESHEE )

3. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a)x>+2x3~3x=0

(2.75 puntos)

b)V2x +3+Vx+6=6
C) 32x+1_3x—1+3x+2_1:0

d)log(x + 6) = log(3x + 2) —log (x — 1)
(4,5 puntos)

4. Aplica el teorema del resto para encontrar el valor de k, sabiendo que la divisién
(x*+kx® +3x* + 5x — 88) : (x +3) daderesto 5.
fea. Px)= X+ kPv Inxtesx-Te Secuin el T regho
P=) e el veito de & dlviid,  [x): (x t3) =D P3)=5 = )
5. Construye un polinomio de tercer grado cuyas raices sean -4 doble y 1/2 y cuyo
término principal sea 2.
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